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TPONA 300OPOBbA



Tpona 3aopoBbsA Ha yn. HoBocenos

= KpaTKoe onncaHme MHULUMATUBDI
= beHedhmumapbl

= OXXnpgaemble pe3ynbraTtbl

* [lpegnonaraembin 6rogxeT




KPATKOE OINMMCAHUE
WHULUUATUBDI

= ObnaropoanTb NYCTbIPpb BAONb ObIBLUEN XEeFle3HOU A0POru, yry4dllinuTb
ypoBeHb KoMmdopTa panoHa.

= Co3gaHue AOPOXKM AN A03MPOBaHHOMU XO0AbLObLI, BKIOYaloLwwen
TPEeHaXXepHYo NJoLWaaKy.

= CNOPTUBHLIN 3a5 NoA OTKPbITbIM HEOOM ANA CaMOCTOATENbHbIX
CMOPTUBHbLIX 3aHATUMN.

= 3aHATUA ANSA rpynn 340poBbs (LuBeACKOM XoAbObl, NOrv U T.1.).

= UHpopMaLMOHHbIe CTeHAbI C PEKOMEHAALNSMU PEXUMOB Harpy3ku u
METOAUK CAMOCTOATESIbHbIX CMOPTUBHbLIX TPEHUPOBOK.



BEEHEOULIMAPDGI (BJ1IATOMNOJTYYATETIN)

= leT " NOoAPOCTKM

= Pogutenu c getbmMm

= B3pocnbie n noxwunble

= CnopTCcMeHbI N nroouTenu

= [pynnbl 300poOBbLA




OXWOAEMBIE PE3YJIBTATDI

lNoBbIilWweHUe KoMmcpopTHOM cpeabl

NMpoBepoeHne CNOPTUBHLIX U
KYNbTYPHbIX MEPONPUATUN

Co3paHue ob6bekTa 340pOBbLA

NMpoBeaeHune nevyedHbIX
npoueanyp noa oTKPbITbIM HEOOM

CnopT3an noa OTKPbITbIM HEOOM.




= OOyCTPOMUCTBO NecH4aHO-rpaBMMHOIO NMOKPbLITUA OAJIUHOU

=~ 1000 m, wmpuHon 3 M. (1000 x 3 = 3000 m? x 500 P = I'Ipep,nonaraeMbli/'l
1.500.0009P). 6|.Op‘)|(e1-
BAPWAHT 1 C OCBELWWEHVNEM

= Pa3ameTKa 4OPOXKM NO HArpy3o4HbIM MapLUpyTam u
MeTpam.

= YctaHoBKa 10 ckameek (= 250.000P).

= 3eneHble HacaxaeHus (= 300.000P).

= YcTtpoucTBo 1 TpeHaxxepHou nnowaaku (= 450.000L).

= YcTtpoucTtBo 5 uHcpopmaumoHHbix cteHaoB (= 100.0009P).
= YcTaHOBKa ynu4yHbix ooHapen (= 550.000P).

= Pa3paboTka NpoeKTHO-CMEeTHOU AOKYMeHTauum (=
450.0009P).

= Utoro 3.600.000P




NMpegnonaraembiv

= OGYCTPOMCTBO NecYaHO-TPaBUNHOrO NOKPbITUSI OJIMHOW OromkeT
=~ 1000 m, wmpuHon 3 M. (1000 x 3 = 3000 m? x 500 P = BAPVWAHT 2 BE3 OCBELLEHWA
1.500.000%).

PasmeTKka AOPOXKU MO Harpy3o4YHbIM MapLUpyTam u
MeTpam.

YctaHoBKa 10 ckameek (= 250.0009).

3eneHble HacaxaeHusa (= 500.000P).

Yctpouncteo 1 TpeHaxepHou nnowanku (= 450.000P).

YcTtpouctBo 5 uHdpopmaumoHHbix cteHaoB (= 100.000P).

Pa3paboTka NnpoeKkTHO-CMeTHOU AOKYMeHTauum (=
450.0009).

Utoro 3.250.000P




ABTOP
MHULUMATKBbBI

depop Jlemelues




